ÖRFİ ÇETİNKAYA ORTAOKULU KESİRLERLE İLGİLİ ALIŞTIRMALAR 

1)AŞAĞIDAKİ KESİRLERİN BİRİM KESİRLERİNİ BULUNUZ.
a)  
b)
c)
d)
2)VERİLEN BİRİM KESİRLERİ BÜYÜKTEN KÜÇÜĞE DOĞRU SIRALAYINIZ.
a) ,   ,

b),     ,

c),  ,

d)  ,   ,



BİLGİ
Bir bütünün eş parçalarından her birini belirten kesre birim kesir denir. Birim kesirlerin payı 1’dir







BİLGİ
Birim kesirlerde paydası büyük olan daha küçük, paydası küçük olan daha büyüktür.
<  : KÜÇÜKTÜR
> : BÜYÜKTÜR









BİLGİ
Sayı doğrusunda bir kesrin yerini gösterirken tüm parçaların eşit uzunlukta olması gerekir.








3)Birim kesirleri sayı doğrusunda gösteriniz.
a)
b)
c)
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Bir siniftaki ogrencilerin 71 siyah, &
1

1 kahverengi gozladr.

Buna gére bu sinifta hangi renk gbze sahip dgrenci
sayisi en azdir?

A) Kahverengi B)Ela

C) Yesil D) Siyah
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Asagida verlen 1. tablodaki en kicak birim kesir
ile 2. tablodaki en bilyGk birim kesir segilecektir.
Daha sonra bu birim kesirerin paydalanndaki sa-
yiann Garpimi hesaplanacakt.
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Buna gore, gekilde verilen birim kesirlarden en bil-
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Asagida baz kesirlerin es parcalara aynimig sayi dogru-
larindaki gosterimleri verilmistir.

Buna gére hangi gdsterim yanlistir?
A) >
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8irsu deposunda bulunan su miktar | tondan

dana azdi.
Buna gdre depodaki su miktan ton cinsin-
den agagidakilerden hangisi olamaz?
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